
ВІДГУК 
про випускницю Полтавського національного технічного університету імені

Юрія Кондратюка 
Кондратенко Ангеліну Сергіївну

Кондратенко Ангеліна Сергіївна була прийнята на роботу у Шевченківську 
районну в м. Полтаві раду 2018 року відразу після закінчення магістратури 
Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка за 
спеціальністю «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Під час навчання у магістратурі Ангеліна* Сергіївна проходила практику у 
відділі кадрів Управління соціального захисту населення виконавчого комітету 
Шевченківської районної у м. Полтаві ради. Як студентка-практикантка показала 
глибокі знання нормативних документів, уміння застосовувати інформаційні 
технології та програмні засоби для обробки документальних комунікацій. Під час 
написання магістерської роботи розробила електронне сховище даних для відділу 
інформаційної та кадрової роботи Управління соціального захисту населення 
виконавчого комітету Шевченківської районної у м. Полтаві ради, яке було 
впроваджено у діяльність структурного підрозділу.

Кондратенко А. С. починала свою трудову діяльність у виконавчому комітеті 
Шевченківської районної у м. Полтаві ради на посаді головного спеціаліста 
загального відділу. За короткий період роботи в установі продемонструвала 
кар’єрне зростання: зараз вона - заступник завідувача відділу ведення Державного 
реєстру виборців.

Упродовж своєї діяльності зарекомендувала себе як висококласний спеціаліст, 
який уміє працювати з документами різного виду, має здатність впоратися із 
значним обсягом роботи, постійно підвищує свій професійний рівень.

Доброзичлива й комунікабельна, здатна створювати навколо себе атмосферу 
психологічного комфорту. Користується авторитетом серед колег, їй можна довірити 
будь-яку серйозну та важливу справу. Ухвалюючи рішення, виявляє гнучкість і 
широту поглядів. Має яскраво виражені лідерські якості.

Керівництво виконавчого комітету Шевченківської районної у м. Полтаві ради 
висловлює вдячність викладачам Національного університету «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка», зокрема кафедрі українознавства, культури та 
документознавства, за висо і • удентів і сподівання на
подальшу плідну співпрацю.

Завідувач загального відділу і 
Шевченківської районної у м. Оксана КОМІНАР


